

# Smlova Svadbeni:

konuloaly se az k snatku manzelskemu ditky manzel-  
skych rodice u jmenuvite Frantisek Francoo Palla rozeny  
ve Zasady c.p. 99. s tuncou Skalskou dcerou Antonina Skal-  
skeho rozena v Ponikly oboje v Cechach, Otec nevesty Antonin  
Skalsky spolu ve srozumeni Vitem Pallam is vychovatelem  
nadepsaneho Frantiske Palli nemaji proti tomuto snatku ziadne-  
ho protivnosty nibrz kardy ile sobe vule a moznosti svetove-  
ly se, by tento snatek nerusily, nibrz kardy ile sobe moznosti  
ve jmeni mojitem i nemoznym podporovaly a sice nasledovni

I Frantisek Palla co zenuch prinasi soho jmenu s kterym se  
promkavati muze - ot svého stryca Vite Pally z Hrusvice ve  
zaklade rukopisu jedno sto rub. i 100 rub. které se jmenu pro  
prejitenu jin casu navazuje Vit Palla do dne 28. kvetna 1881 roku  
v hotovych brnich penezich zaplatiti. Dale pak zenuch Franti-  
siek Palla ma k pohledavce v syrotce zeleznobrovske kase  
200 fl. r. c. a sto rub. do 1. ledna 1881 ho roku za proste leta 80%  
ktere on podospeni pravnich let tepru obizeti ma -

2 Na proti tomu Otec nevesty stny - Antonin Skalsky postu-  
puje své dceri stune svůj horenek ve osi Hrusvice ve vyne-  
re čtyry morky které on ma koupeny od pana Lipskych  
i ve těch morkach se nachazejicimy starbami ka dve st rub.  
N 200 rub, kterou to castku sobe Antonin Skalsky ponechava  
na svoji vuli, by on a neb jeho manzelka Katerina tuto sou-  
chu naznacenu castku pro 200 rub. na kazde požadani obdr-  
zeti mohli. Zaroven dava otec nevesty hravo na poloci tohoto

3. Jmění které by nový manželé spolu nashromáždily  
budyň za oboje jmění považovano.

4. o Těm kdyby jedna a nebo druhá strana předemrite měla  
bez dětí, tehdy na živě zůstající strana obdrží vše podíl;

5. Tato smlouva svatební nabude platnost až po kněžkem  
porechvaní.

6. Když se tato smlouva přečetla a obě strany výše kua  
smlouvi uznaly tehdy se od přínavyžícíich stran a kterému  
dožadovaných svědku podepsala.

Janž se stalo v Hrušici 12. čer. 1881 roku.

Vit Pallay chodatel France Palley

Anton Nosek  
svědek

Anton Šelby

Fr. H. ...

František Pallo ženich

Anna Škalska nevěsta

Ja nire podpisany František Pallo tímto svojím  
podpisem domávám že jsem obdržel od svého stry  
ce ~~Vit~~ Palli oněch jedno sto rubla které jsou byr-  
ním článku upředu nomenovaný a přičemž ve  
roven jeho přítaji František Pallo

Ja nire podpisany Antonín Škalský svojím podpisem  
domávám že jsem obdržel od svého nete <sup>Františka Pallo</sup> v nesmho  
duo jedno sto rubl ...

Tato smlouva jest zápsana v knihu Kontraktů  
obce Hrušvice na stránce 83. číslo 56.

Já nířepodpsaný Anton Skalický z Hrušvice  
tímto potvrzám, že jsem přijal od Frana Pally  
z uhlavý dvadělň dne 12 Cervená 1884 roku  
co doplatěk jedno sto A 100 rúblu stříb, které jsem  
v hotovosti přijal, a nemám více proti jemu ni  
čeho k namítání, na což se vlastnoručně podpisuji.  
V Hrušvici dne 8 Cervenca 1884.